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Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo města Brna 

bere na vědomí 
dopis hejtmana Jihomoravského kraje ze dne 13. 8. 2018, 

schvaluje 

- rozpočtové opatření dle tabulky která tvoří přílohu č. ... těchto usnesení, za účelem 
poskytnutí dobrovolného peněžitého příplatku mimo základní kapitál do společnosti 
Jihomoravská rozvojová společnost, s. r. o., se sídlem Žerotínovo náměstí 449/3, 
Veveří, 602 00 Brno, IČO: 03953785 (dále jen Jihomoravská rozvojová společnost, 
s. r. o.), 

- poskytnutí dobrovolného příplatku mimo základní kapitál společnosti Jihomoravská 
rozvojová společnost, s. r. o., statutárním městem Brnem v souladu s ustanovením 
§ 163 a násl. zákona č. 90/2012 Sb., o obchodních společnostech a družstvech (zákon 
o obchodních korporacích), ve znění pozdějších předpisů, ve výši 20.000.000,- Kč 
za podmínek smlouvy o poskytnutí peněžitého příplatku mimo základní kapitál, 

- smlouvu o poskytnutí peněžitého příplatku mimo základní kapitál mezi statutárním 
městem Brnem a Jihomoravskou rozvojovou společností, s. r. o., která tvoří přílohu 
č.... těchto usnesení, 

ukládá 
zástupci statutárního města Brna na valné hromadě společnosti Jihomoravská rozvojová 
společnost, s. r. o.: 

- hlasovat pro udělení souhlasu s přijetím dobrovolného příplatku mimo základní 
kapitál od společníka statutární město Brno ve výši 20.000.000,- Kč za podmínek 
smlouvy o poskytnutí peněžitého příplatku mimo základní kapitál, 
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- hlasovat pro udělení souhlasu s přijetím dobrovolného příplatku mimo základní 
kapitál od společníka Jihomoravsky kraj ve výši 20.000.000,- Kč, 
T: na valné hromadě 

souhlasí 

- se vzdáním se práva statutárního města Brna na svolání valné hromady dle § 184 
odst. 1 zákona č. 90/2012 Sb., o obchodních společnostech a družstvech (zákon 
o obchodních korporacích), ve znění pozdějších předpisů, pro případ konání valné 
hromady společnosti Jihomoravská rozvojová společnost, s. r. o., bezodkladně 
po rozhodnutí Zastupitelstva Jihomoravského kraje o poskytnutí dobrovolného 
příplatku mimo základní kapitál Jihomoravského kraje do společnosti ve výši 
20.000.000,- Kč, 

- s poskytováním dobrovolného příplatku mimo základní kapitál až do výše 
odpovídající součtu dobrovolného příplatku mimo základní kapitál statutárního města 
Brna a Jihomoravského kraje do společnosti Jihomoravská rozvojová 
společnost, s. r. o., společností Jihomoravská rozvojová společnost, s. r. o., 
do společnosti Moravia GSA s. r. o., se sídlem Letiště Brno-Tuřany 904/1, Tuřany, 
627 00 Brno, IČO: 07158076 (dále jen Moravia GSA s. r. o.), 

ukládá 
- zástupci statutárního města Brna na valné hromadě společnosti Jihomoravská 

rozvojová společnost, s. r. o., hlasovat pro schválení poskytování dobrovolného 
příplatku mimo základní kapitál až do výše odpovídající součtu dobrovolného 
příplatku mimo základní kapitál statutárního města Brna a Jihomoravského kraje 
do společnosti Jihomoravská rozvojová společnost, s. r. o., společností Jihomoravská 
rozvojová společnost, s. r. o., do společnosti Moravia GSA s. r. o. 
T: na valné hromadě 
Radě města Brna předkládat Zastupitelstvu města Brna informace o činnosti 
Jihomoravské rozvojové společnosti, s.r.o., a to formou informativní zprávy. 
T: čtvrtletně 

Stanoviska dotčených orgánů: 
Materiál byl projednán na R7/181. schůzi RMB konané dne 21. 8. 2018 a doporučen ke 
schválení. 
Materiál projedná Finanční výbor ZMB na zasedání konaném dne 28. 8. 2018. 

Zpracoval: 
Kancelář primátora města Brna 

Předkládá: 
Rada města Brna 
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Důvodová zpráva 

Statutární město Brno má zájem na udržení a rozšíření letecké dostupnosti města Brna. Z tohoto 
důvodu uzavřelo dne 7. listopadu 2017 spolu s Jihomoravským krajem Memorandum 
o společném postupu ke zlepšení globální letecké dostupnosti Jihomoravského kraje 
a statutárního města Brna (dále jen Memorandum), v rámci nějž se statutární město Brno 
a Jihomoravský kraj zavázali spolupracovat za účelem navýšení počtu cestujících na letišti 
BRQ o nejméně 100 tis. ročně v horizontu tří let. 

V návaznosti na uzavření výše uvedeného Memoranda došlo ke vstupu statutárního města Brna 
do společnosti Jihomoravská rozvojová společnost, s. r. o., a to na základě usnesení 
Zastupitelstva města Brna přijatého na Z7/40. zasedání, konaném dne 19. června 2018 
a uzavření smlouvy o převodu podílů v obchodní společnosti mezi statutárním městem Brnem 
a Jihomoravským krajem dne 22. června 2018. Statutární město Brno je ve společnosti 
Jihomoravská rozvojová společnost, s.r.o. společníkem s podíly ve výši 50 %. 
V den uzavření smlouvy o převodu podílů v obchodní společnosti došlo i ke konání valné 
hromady obchodní společnosti Jihomoravská rozvojová společnost, s. r. o., v rámci níž byla 
schválena společenská smlouva společnosti, odpovídající společenské smlouvě schválené na 
zasedání ZMB a došlo ke zvolení zástupců statotárního města Brna do dozorčí rady společnosti, 
kterými jsou Mgr. Filip Leder a Mgr. Pavel Nevrkla. 

V návaznosti na vstup statutárního města Brna do společnosti Jihomoravská rozvojová 
společnost, s. r. o., jejímž předmětem činnosti jsou: 

(i) Činnosti směřující k rozšíření a udržení letecké dopravní dostupnosti Jihomoravského 
kraje a města Brna v rámci evropského sektoru v návaznosti na významné 
mimoevropské turistické, hospodářské a vzdělávací uzly. 

(ii) Příprava a realizace projektů na podporu leteckých spojení z/do letiště Brno - Tuřany, 
projektů směřujících k rozšíření obchodu, služeb a cestovního ruchu v rámci 
Jihomoravského kraje a města Brna. 

(iii) Propagace turistické a hospodářské atraktivity Jihomoravského kraje a města Brna 
a regionálních produktů a služeb pro zahraniční klienty a investory, 

(iv) Spolupráce se spolky, agenturami a korporacemi v oblasti rozvoje cestovního ruchu, 
obchodu a služeb v regionu, 

(v) Správa vlastního majetku, 
(vi) Pronájem nemovitostí, bytů a nebytových prostor, 

obdržel primátor města Brna dne 13. srpna 2018 dopis hejtmana Jihomoravského kraje 
obsahující oznámení záměru Jihomoravského kraje vložit do společnosti Jihomoravská 
rozvojová společnost, s. r. o., dobrovolný příplatek mimo základní kapitál ve výši 20 milionů 
Kč, za účelem podpory leteckého spojení a propagace kraje, přičemž tato podpora a propagace 
bude realizována i prostřednictvím společnosti Moravia GSA, s. r. o., se sídlem Letiště Brno-
Tuřany 904/1, Tuřany, 627 00 Brno, IČO: 07158076 (dále jen Moravia GSA, s.r.o.), která byla 
založena Jihomoravskou rozvojovou společností, s. r. o., (před vstupem statutárního města Brna 
do této společnosti) spolu se společností LETIŠTĚ BRNO a. s., se sídlem Letiště Brno-Tuřany 
904/1, Tuřany, 627 00 Brno, IČO: 262 37 920, kdy podíl tohoto subjektu ve společnosti 
Moravia GSA s.r.o. je 55 % a podíl Jihomoravské rozvojové společnosti, s. r. o. je 45 % a 
výzvu k poskytnutí stejného příplatku mimo základní kapitál ze strany statutárního města Brna 
a k předložení tohoto rozhodnutí ke schválení Zastupitelstvu města Brna na jeho zářijovém 
zasedání. 
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S ohledem na skutečnost, že rozšíření a udržení letecké dopravní dostupnosti by mělo být 
realizováno nejen prostřednictvím Jihomoravské rozvojové společnosti, s. r. o., 
ale i prostřednictvím její dceřiné společnosti Moravia GSA, s. r. o., je v rámci usnesení 
současně s poskytnutím dobrovolného příplatku mimo základní kapitál do Jihomoravské 
rozvojové společnosti, s. r. o., navrženo souhlasit i s opakovaným poskytováním dobrovolného 
peněžitého příplatku mimo základní kapitál ze strany Jihomoravské rozvojové společnosti, 
s. r. o., do společnosti Moravia GSA, s. r. o. 

Současně je předkládán návrh rozpočtového opatření na přesun částky ve výši 20.000.000,- Kč 
na ORJ 1600, § 2144, pol. 6313, ORG 301299. 

Materiál byl projednán na R7/181 schůzi RMB konané dne 21. 8. 2018. 

Schváleno jednomyslně 10 členy. 
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JUDr. Bohumil Šimek 
hejtman Jihomoravského kraje 

V Brně dne 13. srpna 2018 

Č.j. JMK 116040/2018 

Vážený pane primátore, 

dovoluji si Vás oslovit ve věci pokračování spolupráce Jihomoravského kraje a statutárního města 
Brna při podpoře a rozvoji letecké dopravy ve městě Brně a informovat Vás o dalších krocích 
Jihomoravského kraje v souvislosti s obchodní společností Jihomoravská rozvojová společnost, s.r.o. 
spoluvlastněnou krajem a městem. 

Jihomoravská rozvojová společnost, s.r.o. slouží k rozšíření a udržení letecké dopravní dostupnosti 

Jihomoravského kraje a města Brna. Jihomoravský kraj hodlá do této společnosti vložit dobrovolný 

příplatek mimo základní kapitál ve výši 20 milionů korun za účelem podpory leteckého spojení a 

propagace kraje. Rozhodnutí o vkladu finančních prostředků z rozpočtu Jihomoravského kraje bude 

předloženo Zastupitelstvu Jihomoravského kraje, jakožto padesátiprocentnímu společníkovi 

Jihomoravské rozvojové společnosti, s.r.o., k projednání v září tohoto roku. Jihomoravská rozvojová 

společnost, s.r.o. je rovněž spoluvlastníkem společnosti Moravia GSA, s.r.o., prostřednictvím které 

hodlá Jihomoravský kraj rozšíření leteckého spojení rovněž realizovat. Přijetí příplatku mimo základní 

kapitál bude pochopitelně podléhat souhlasu valných hromad obou společností v souladu s platnou 

legislativou a jejich společenskými smlouvami. 

Vážený pane primátore, na základě dosavadních jednání jsem přesvědčen, že plánované kroky 
Jihomoravského kraje popsané výše umožní zvýšit počet leteckých spojení z a do našeho regionu. 
Vzhledem k dlouhodobé spolupráci kraje a města v této oblasti a rovnému podílu obou územních 
samosprávných celků ve společnosti Jihomoravská rozvojová společnost, s.r.o. si Vás dovoluji vyzvat 
k podpoře leteckého spojení s městem Brnem prostřednictvím této společnosti, a to stejným 
způsobem, jakým tak učiní Jihomoravský kraj. Dovoluji si Vás tedy požádat o předložení rozhodnutí o 
vkladu finančních prostředků z rozpočtu města Brna ve výši 20 milionů korun za účelem podpory 
leteckého spojení a propagace města Zastupitelstvu města Brna k projednání v září roku 2018. 

Velice si vážím Vaší spolupráce a věřím, že připravovaný záměr u Vás nalezne podporu. 

S pozdravem 

Vážený pan 
Ing. Petr Vokřál, primátor 
statutární město Brno 
Dominikánské nám. 196/1 
602 00 Brno 
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Smlouva o poskytnutí peněžitého příplatku mimo základní kapitál 
uzavřená dle § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, 

v platném znění 
mezi mže uvedenými smluvními stranami (dále jen v textu „Smlouva"): 

1. Statutární město Brno, IČO: 44992785, 
se sídlem Dominikánské náměstí 196/1, 602 00 Brno 
zastoupené Ing. Petrem Vokřálem, primátorem města Brna 
(dále jen „Společník") 
a 
2. Jihomoravská rozvojová společnost, s.r.o., IČO: 03953785 
se sídlem Žerotínovo náměstí 449/3, 602 00 Brno 
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Bmě, oddíl C, vložka 87534, 
zastoupená Ing. Danielem Mahovskýrn, jednatelem 
(dále jen „Společnost") 

Společník a Společnost mohou být pro účely této Smlouvy také označováni samostatně jako 
„smluvní strana" nebo společně jako „smluvní strany" (v textu dále jen „Smluvní strana" či 
„Smluvní strany"), 

v tomto znění: 

I. 
Předmět a účel smlouvy 

1. Předmětem této Smlouvy je závazek Společníka poskytnout Společnosti dobrovolný peněžitý 
příplatek Společníka do vlastního kapitálu Společnosti mimo základní kapitál a souhlas 
Společnosti tento příplatek přijmout. 
2. Dobrovolný peněžitý příplatek poskytovaný Společníkem Společnosti na základě této smlouvy 
je poskytován v souladu s usnesením zastupitelstva Společníka i se souhlasem valné hromady 
Společnosti s jeho poskytnutím. 
3. Účelem poskytnutí dobrovolného příplatku Společníkem je podpora a rozvoj leteckého spojení 
z/do letiště Brno - Tuřany vč. propagace Společníků a poskytování dobrovolných peněžitých 
příplatků mimo základní kapitál do společnosti Moravia GSA s. r. o., se sídlem Letiště Brno-
Tuřany 904/1, Tuřany, 627 00 Brno, IČO: 07158076. 
4. Smluvní strany společně prohlašují, že jsou srozuměny s tím, že dobrovolný příplatek 
poskytnutý Společníkem Společnosti na základě této smlouvy není dotací. 

n. 
Projevy vůle smluvních stran 

1. Společník se touto Smlouvou zavazuje poskytnout Společnosti dobrovolný peněžitý příplatek 
Společníka ve výši 20.000.000 Kč (slovy: dvacet milionů korun českých). 
2. Společnost dobrovolný příplatek od Společníka přijímá a zavazuje se jej využívat v souladu s 
podmínkami dále stanovenými touto smlouvou. 

ni. 
Úhrada příplatku 

1. Společník se zavazuje poskytnout dobrovolný příplatek Společnosti nejpozději do 15.10.2018, 
ne však dříve než smlouva nabude účinnosti. 
2. Smluvní strany se dohodly, že dobrovolný příplatek bude Společníkem poskytnut Společnosti 
bezhotovostním převodem poukázaným na účet Společnosti, č. ú. 107-9777400207/0100 
vedený u Komerční banky. 



rv. 
Nakládání s příplatkem 

Společnost se zavazuje dobrovolný příplatek poskytnutý Společníkem používat účelně a 
hospodárně k účelům dle či. I. odst. 3 této smlouvy, a to včetně úhrady závazků, které 
Společnosti mohou vzniknout vůči třetím osobám. 

V. 
Vrácení příplatku Společníkovi 

1. Společník je oprávněn žádat po Společnosti vrácení dobrovolného příplatku, a to i po částech, 
nebude-li to v rozporu s obecně závaznými právními předpisy, zejména se zákonem č. 90/2012 
Sb., o obchodních společnostech a družstvech (zákon o obchodních korporacích), v platném 
znění, a budou-li splněny všechny podmínky stanovené právními předpisy, stanovami 
Společnosti a touto smlouvou. 
2. Společnost se zavazuje za předpokladu, že budou splněny podmínky stanovené v odst. 1 
tohoto článku, vrátit Společníkovi poskytnutý dobrovolný příplatek nebo jeho část v rozsahu 
určeném v žádosti Společníka, a to nejpozději do šedesáti dnů ode dne doručení takové žádosti. 

VI. 
Závěrečná ustanovení 

1. Uzavření této smlouvy bylo schváleno Zastupitelstvem Společníka dne na Z7/ zasedání 
usnesením pod bodem č. 
2. Smluvní strany prohlašují, že si tuto Smlouvu před jejím podpisem přečetly a s jejím obsahem 
výslovně souhlasí, což stvrzují svými níže připojenými vlastnoručními podpisy. 
3. Smluvní strany současně prohlašují, že tato Smlouva byla uzavřena podle jejich pravé 
a svobodné vůle, určitě, vážně a srozumitelně, že je jim ve všech ustanoveních jasná a 
srozumitelná, a že nebyla ujednána v tísni za nápadně nevýhodných podmínek. 
4. Smlouva podléhá uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., v platném znění. 
Smlouvu k uveřejnění pošle Společník. 
5. Tato Smlouva byla sepsána ve čtyřech vyhotoveních s platností originálu, přičemž po podpisu 
smlouvy obdrží dva stejnopisy Společník a dva stejnopisy Společnost. 
6. Práva a povinnosti smluvních stran výslovně v této smlouvě neupravené se řídí obecně 
platnými právními předpisy České republiky, zejména zákonem č. 89/2012 Sb., občanský 
zákoník, v platném znění, a zákonem č. 90/2012 Sb., o obchodních společnostech a družstvech 
(zákon o obchodních korporacích), v platném znění. 

V Brně dne V Brně dne 

Společník: Společnost: 
Statutární město Brno Jihomoravská rozvojová společnost, s. r. o. 

Ing. Petr Vokřál Ing. Daniel Mahovský 
primátor jednatel 
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